



Žerotický zpravodaj

zima 2009

Vážení a milí občané,

zima pomalu končí (naštěstí) a my Vám přinášíme informace o aktuálním dění v obci:

1. Nové sociální byty v budově školy

O sociální byty se přihlásilo zatím celkem 15 zájemců, ze kterých bude obecní zastupitelstvo vybírat nové nájemníky. Zde jsou základní podmínky pro přidělování bytů:

Informace k přidělování bytů v domě č.p. 38 (bývalé škole) v Žerotících

V souvislosti s pronajímáním nových bytových jednotek v budově bývalé školy – č.p. 38 zveřejňujeme podmínky pro přidělení těchto bytů. Některé z podmínek vyžaduje Nařízení vlády č.146/2003 Sb., předepsané pro získání dotace na rekonstrukci budovy na byty a některé byly navrženy, projednány a schváleny zastupitelstvem obce.

Jde o tyto podmínky:

- žadatel musí být příjmově vymezená osoba (konkrétněji na OÚ)
- žadatel není vlastníkem nebo spoluvlastníkem k bytovému domu, rodinnému domu nebo k bytu, ani je neužívá právem odpovídajícím věcnému břemeni. Tuto podmínku musí splňovat i další členové domácnosti, kteří mají v bytě bydlet.

- **žadatel nesmí mít vůči obci Žerotice žádný dluh (uhrazeno vodné, poplatek za svoz komunálního odpadu)**

- **žadatel nesmí mít dluh vůči dodavatelům energií (RWE, E-ON) – s dodavateli energií uzavírají nájemci smlouvy o dodávce energií.**

Další informace budou umístěny na vývěsce OÚ, popřípadě k nahlédnutí na OÚ. Veškeré náležitosti spojené s nájmem bytů budou v souladu s příslušnými ustanoveními Občanského zákoníku.

Jedná se o 6 bytů o užitné ploše 42-59m². Pět bytů má společný hlavní vchod, chodbu a schodiště. Jeden byt je se samostatným vchodem. Nájemné se stanoví výpočtem ze skutečných nákladů na rekonstrukci domu a jednotlivých bytů, nepřesáhne však 2000,-Kč/měsíčně za byt. Nájemné neobsahuje úhrady za plyn, vodu, elektřinu, stočné a svoz komunálního odpadu. Odběry energií budou vyčíslovány měřidly, která jsou instalovaná pro každou bytovou jednotku zvlášť. Spotřeby plynu, elektřiny, vody a další služby spojené s bydlením si hradí každý nájemce sám (podrobněji na O.Ú.)

2. Kanalizace – výzva SFŽP bohužel opět odložena

Mnoho obcí obdobně velkých jako Žerotice s napětím čekalo na zveřejnění výzev Státního fondu živ. prostředí ČR. Bohužel plán výzev zveřejněn byl, ale opět se v něm nedostalo na obce pod 2000 obyvatel. Souvisí to nejen s všeobecnou krizí financí, ale také s tím, že politika státu je zaměřena a preferuje odkanalizování obcí nad 2000 obyvatel. Česká republika se totiž zavázala, že do roku 2010 odkanalizuje všechny obce nad limit 2000 obyvatel a v případě nesplnění jí hrozí sankce od EU.

3. Investiční akce na letošní rok

Celkem tři žádosti o dotaci jsme letos podali na tři hlavní akce tohoto roku. Na MěÚ Znojmo směřovala žádost o dotaci na **generální opravu kapličky Sv. Trojice**, kterou jsme již přijali do majetku obce. Cena opravy bude zhruba 100 000,- Kč. Devět desetin z této částky, tedy 90 tisíc korun, bychom měli obdržet prostřednictvím MěÚ Znojmo z Ministerstva kultury ČR. Další žádost o příspěvek byla podána na Krajský úřad JmK, kde žádáme o částku 200 tisíc korun na **úpravu zahrady a veřejného prostranství u budovy bývalé školy – nových sociálních bytů**. Za třetí jsme se rozhodli využít nabídky MMR a požádat o částku 300 tisíc korun na **vybudování veřejného prostranství v místě bývalého hřiště u sýpky**. Podle projektu, který zpracoval Ing. Jaroslav Krejčí ze Znojma budou provedeny sadové-parkové úpravy včetně laviček pro spočinutí a vybudováno nové menší celoročně užívané (v zimě bruslení) hřiště pro děti i rodiče. V dalším roce bychom rádi opět využili dotačního titulu a pod silnicí přivedli do těchto míst vodu, veřejné osvětlení a současně připravili „protlaky“ i pro el. vedení a plyn. Tento krok bude jistě přínosný i z hlediska dalšího rozvoje obce, kdy bude zapotřebí přivést infrastrukturu k pozemkům plánovaným jako stavební parcely (pozemky kolem silnice nad bývalým hřištěm) i koneckonců k obecnímu hřbitovu, kde budeme časem pravděpodobně potřebovat vodu z vlastního zdroje i vybudovat veřejného osvětlení.

4. Příjmy a výdaje za rok 2008

Jak bývá v zimním období zvykem i tentokrát dáváme všem občanům obce podrobnou zprávu o stavu obecních financí, příjmů a výdajů za rok 2008. Tuto najdete v příloze tištěného zpravodaje.

5. Jarní turnaje v KD

Turnaj v domácím tenise již proběhl a bohužel ani tentokrát nezvítězili domácí hráči, ale Želetičtí tenisté Josef Kosec a Marcela Kuřítková (podrobné výsledky na www.zerotice.cz)

Vše napravit mohou sportovci ze Žerotic v neděli 15. března, kdy proběhne turnaj ve stolním tenise. Hrajeme dvouhru, děti od 10 hodin, dospělí od 14 hodin.

6. Termíny tradičních jarních společenských akcí v Žeroticích

ochutnávka vín – žerotičtí hasiči vás zvou na tradiční, jarní, jubilejní již 10. ochutnávku vín, která proběhne v sobotu 25. dubna v sále KD Žerotice, kromě výtečných vín našich vinařů, setkání přátel po dlouhé zimě hasiči připravují i speciality k jídlu

rybářské závody – stejně jako vloni i letos rybáři připravují dvoje závody, **11. dubna** to bude pro veřejnost – tedy i nečleny RS Žerotice, **18. dubna** proběhnou tradičně závody pro členy spolku, všichni jste srdečně zváni, kvalitní pohoštění je samozřejmostí

dětský karneval – na **19. dubna** se mohou těšit všechny děti i rodiče, v kulturním domě se uskuteční dětský karneval, moderátorky Jitka a Martina se na všechny děti už teď těší

dětský den – již teď oznamujeme datum dětského dne a to sobota **6. června**

7. Nové popelnicové nádoby

Na naši výzvu k objednávkám zánovních 240 l popelnicových nádob od firmy AVE reagovalo 12 zájemců. Popelnice si vyzvedli zatím 3 zájemci. Protože je o ně zájem i nadále, upozorňujeme, že pokud si nahlášení zájemci nepřijdou do 20. března, prodáme je i těm, kteří se nahlásili po termínu.

Cena jedné nádoby je 600,- Kč. Omlouváme se za poněkud mylnou informaci z minulého zpravodaje, kde byla uvedena cena o 100,- nižší. Firma AVE nám ale nahlásila cenu bez DPH 19%. Proto to zvýšení na 600,- Kč.

8. Významná výročí

V těchto dnech oslaví či oslavili svá životní jubilea naši občané a občanky:

pan **Josef Saleta** – 82 let (28.1.)
paní **Bohumila Hanzalová** - 82 let (22.2.)
paní **Marie Křesková** – 75 let (10.3.)
paní **Blažena Pavelková** – 82 let (15.3.)
paní **Růžena Šálková** – 85 let (30.3.)
paní **Anna Worbisová** – 60 let (13.4.)
paní **Božena Pavelková** – 90 let (15.4.)

Všem Vám, naši milí, přejeme zdraví, spokojenost a vše dobré do dalších let prožitých v Žeroticích.

Bohužel i tentokrát musíme oznámit smutnou zprávu a to, že nás navždy opustila 7. února ve věku 85 let paní **Marie Hanzalová**. Celé její rodině vyjadřujeme svoji účast.

Naším jubilantům.....

Obecní úřad oznamuje našim jubilantům, že jim vždy koncem období, v jehož průběhu oslavili své narozeniny, zahraje v obecním rozhlase k poslechu několik písniček. Blahopřání společně s malým dárkem v podobě poukazu na nákup zboží v prodejně Jednoty v Žeroticích oslavenci obdrží poštou.

9. Stavební místo na garáž

Upozorňujeme občany, že ještě stále máme volné jedno místo na stavbu garáže. Jedná se o místo v centru obce, podrobnější údaje se dozvíte na O.Ú.

10. Nové knihy v místní knihovně

Pro návštěvníky místní knihovny avizujeme tyto nové tituly:

Tomáš Halík: Dotkni se ran – nová kniha oblíbeného autora

Pavel Kosatík: Člověk má dělat to nač má sílu – život O. Havlové

Michal Viewegh: Román pro muže

Hugh Laurie: Obchodník se smrtí – detektivka „od Dr. House“

Zdeněk Šmíd: Kolejemi i peřejemi – podle tel. seriálu Proč bychom se netopili

Zdeněk Svěrák: Povídky – vtipný, laskavý romantik – takový je Z.Svěrák i ve svých povídkách

Lenka Lanczová: Past na kočku – román pro dívky

Sempé, Goscinny: Mikulášovy průšvihy

Sempé, Goscinny: Mikulášovy přestávky – humorné knížky pro děti

Poděkování: Děkujeme panu Ladislavu Máčovi za instalaci historického pluhu na návsi.

Velké poděkování Vám všem (a hlavně Třem králům) za krásný výsledek v letošní Tříkrálové sbírce – 15 547,- Kč

Evidováno na Ministerstvu kultury pod č. MK ČR E 10435